
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

                            ПРОЄКТ    Р І Ш Е Н Н Я                           
 

        січень 2022 року    м. Кривий Ріг                                №   
 

   ⌐                                                      ¬ 

Про погодження Програми роз-  

витку ринків Саксаганського  

району на 2022-2026 роки 
 

На виконання рішення Криворізької міської ради від 27 квітня 2011 

року № 327 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу», 

враховуючи пропозиції керівників ринків району щодо поліпшення умов 

функціонування торговельних об’єктів, з метою вдосконалення роботи ринків 

району, забезпечення захисту прав споживачів, соціального захисту суб’єктів 

підприємницької діяльності, які задіяні  в системі ринкової торгівлі, 

керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року          

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Погодити Програму розвитку ринків Саксаганського району на 

2022-2026 роки (далі-Програма) (додаток). 

    1.1. Рекомендувати керівникам ринків: «Ювілейний» дочірнього 

підприємства Дніпропетровської обласної споживчої спілки «Ринок 

Ювілейний» (Великанич О. С.), «Бульвар Вечірній» товариства з обмеженою 

відповідальністю «Старт+» (Катченко М. П.), «Бульвар Вечірній» товариства 

з обмеженою відповідальністю «Дует Плюс-КР» (Курій І. Є.), «Жовтневий» 

товариства з обмеженою відповідальністю «Старт+» (Катченко М. П..) та 

«М'ясний павільйон» фізичної-особи підприємця Бєлозьорова А. М. забез-

печити виконання заходів вищезазначеної Програми; 

              1.2 про хід виконання заходів Програми інформувати виконком 

районної у місті ради кожні півроку станом на 01 липня та 01 січня. 

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

розвитку підприємництва (Логвіненко Н. О.), контроль - на заступника голови 

районної  у  місті  ради  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  

Бершадського В. В. 
 

Голова районної у місті ради                                               Василь Старовойт 
 

загальним відділом                                                 Катерина Шматко 

 
 


